

**Avis et communications
de la
Direction générale des douanes et droits indirects**

Avis aux importateurs
de certains produits de la pêche pour la période 2016 - 2018

(contingent tarifaire autonome)

Un rectificatif au règlement (UE) n° 2015/2265 du 07/12/2015, relatif à l'ouverture et au mode de gestion de contingents tarifaires autonomes de l'Union pour certains produits de la pêche pour la période 2016 - 2018, a été publié au JOUE n° L52/2016 du 27/02/2016. Ce rectificatif prévoit les modifications suivantes :

- Page 8, à l'annexe, rubrique concernant le numéro d'ordre 09.2760:

au lieu de :

Numéro d'ordre	Code NC	Subdivision TARIC	Désignation des produits	Volume contingentaire annuel (en tonnes)	Droit contingentaire	Période contingentaire
09.2760	0303 66 11	10	Merlus	15000	0%	1.1.2016-31.12.2018
	0303 66 12	10	(<i>Merluccius</i> spp. à l'exclusion de			
	0303 66 13	10	<i>Merluccius merluccius</i> ,			
	0303 66 19	11	<i>Urophycis</i> spp.) et			
	0303 89 70	91	abadèches roses			
	0303 89 90	30	(<i>Genypterus blacodes</i> et <i>Genypterus capensis</i>), congelés, destinés à la transformation (1) (2)			

il faut lire :

Numéro d'ordre	Code NC	Subdivision TARIC	Désignation des produits	Volume contingentaire annuel (en tonnes)	Droit contingentaire	Période contingentaire
09.2760	0303 66 11	10	Merlus	15000	0%	1.1.2016-31.12.2018
	0303 66 12	10	(<i>Merluccius</i> spp. à l'exclusion de			
	0303 66 13	10	<i>Merluccius merluccius</i> ,			
	0303 66 19	11	<i>Urophycis</i> spp.) et			
	0303 89 70	10	abadèches roses (<i>Genypterus blacodes</i> et			
	0303 89 90	30	<i>Genypterus capensis</i>), congelés, destinés à la transformation (1) (2)			

• Page 9, à l'annexe, rubrique concernant le numéro d'ordre 09.2786, deuxième colone (« Code NC »):

au lieu de :

« ex 0307 49 59
ex 0307 99 11 »

il faut lire :

« ex 0307 49 59
ex 0307 99 11
ex **0307 99 17** ».

• Page 11, à l'annexe, note 3 bas de page:

au lieu de :

«(3) Nonobstant la note 2 de bas de page, les produits relevant des codes NC 0306 16 99 (sous- divisions 20 et 30 du TARIC), 0306 26 90 (sous-divisions 12, 14, 92 et 93 du TARIC), 1605 21 90 (sous-divisions 45 et 62 du TARIC), 1605 29 00 (sous-divisions 50 et 55 du TARIC), 0306 17 92 (sous-division 20 du TARIC), 0306 27 99 (sous-division 30 du TARIC), 0306 17 99 (sous-division 10 du TARIC) et 0306 27 99 (sous-division 20 du TARIC) remplissent [...].»

il faut lire :

«(3) Nonobstant la note 2 de bas de page, les produits relevant des codes NC 0306 16 99 (sous- divisions 20 et 30 du TARIC), 0306 26 90 (sous-divisions 12, 14, 92 et 93 du TARIC), 1605 21 90 (sous-divisions 45, **55** et 62 du TARIC), 1605 29 00 (sous-divisions 50, **55 et 60** du TARIC), 0306 17 92 (sous-division 20 du TARIC), 0306 27 99 (sous-division 30 du TARIC), 0306 17 99 (sous-division 10 du TARIC) et 0306 27 99 (sous-division 20 du TARIC) remplissent [...].»